Bonus idrico 2018: come presentare la domanda e i requisiti

Puoi presentare la domanda dal 1 luglio 2018 che ti consentirà comunque aver riconosciuto un ammontare una tantum a partire dal 1° gennaio 2018. Questo vale per quasi tutte le regioni italiane; le condizioni per fare richiesta del bonus acqua sono uguali tranne che per Lazio, Piemonte, Toscana ed Umbria. Ecco cosa indico in merito il comunicato stampa dell’Autorità di Regolazione per Energia Reti e Ambiente (Acqua: dal 2018 nuovo Bonus sociale idrico per le famiglie in condizioni di disagio economico)
Queste particolari regioni le vedremo tra pochino, ora concentriamoci un attimo sul resto delle regioni d’Italia e su quali sono i requisiti per richiedere il bonus idrico 2018:

· devi possedere un reddito che rientri sotto la soglia ISEE stabilita dalla regione di riferimento e dall’Autorità idrica locale (solitamente si aggira sui 8.107,50 euro annuali oppure – se si hanno più di 3 figli a carico – fino a 20.000 euro);

· essere residente nel comune in cui si richiede il bonus idrico 2018;

· la casa in cui risiedi e per la quale richiedi il bonus deve presentare una classe diversa dalle categorie catastali A1, A7 o A9.

Come si presenta la domanda per il bonus acqua 2018? La richiesta va fatta al comune di residenza o al CAF di riferimento insieme alla presentazione della domanda del bonus elettrico e gas.
Bonus idrico 2018: le regioni con disposizioni differenti

Non tutte le regioni italiane hanno le stesse regole per erogare il bonus idrico 2018 e quindi cerchiamo di capire come hanno deciso di muoversi Lazio, Toscana, Piemonte ed Umbria.

Lazio-Per il bonus idrico 2018 in Lazio, i soggetti che possono presentare la domanda sono quelli che hanno un reddito ISEE fino a 13.651, 25 euro oppure 15.659 euro, con famiglie con più di 4 componenti. Oltre i 5 componenti a famiglia, si può arrivare ad un reddito ISEE di 17.746,42 euro.

Sono necessari la certificazione ISEE, un documento di identità e l’autocertificazione per la classe dell’immobile del quale si fa richiesta per il bonus acqua 2018.

